

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. ÁPRILIS 2., 94/78.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

NÉGYEN FULLADTAK MEG

Négy ember halt meg feltehetőleg szén-monoxid-mérgezésben egy budapesti lakásban. Az okokat egyelőre vizsgálják.

2. oldal

OLCSÓBB GYÓGYSZEREK

Tegnapról több mint 10 ezer gyógyszer ára csökkent, de vannak olyan készítmények, amelyek a hatósági ár ellenére drágultak. Ezeknek az áráról még a kormányrendelet előtt döntöttek.

3. oldal

**Keresse
holnapi lapunkban
a
HONI
akciós
ajánlatunkat!**

STRUCCTENYÉSZTŐK

Gál Albert csongrádi nyugdíjas szerint van jövője a hazai strucctenyésztésnek. A tizenkét állatot tartó gazda szerint a strucc a divatszakmának is értékes „nyersanyag”.

6. oldal

**A miniszterelnök
ígérete szerint
az M5-ös autópálya**

638
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



A szegedi diákok megkeresik tanáraikat, ha gondjuk van

Titoktartó pedagógusok



A bizalmas viszony nem a törvény hatására alakul ki a tanár és a diák között *Illusztráció: Schmidt Andrea*

Szegedi középiskolai tanárok szerint nem a titoktartási törvény hatására fordulnak hozzájuk gondjaikkal a diákok. Problémákkal küszködő tanítványok mindig is voltak, s a tanárok minden esetben igyekeztek tiszteletben tartani a rájuk bízott titkokat.

Az országgyűlés a múlt héten módosította a titoktartásra vonatkozó törvényt. Ennek lényege, hogy a pedagógus mérlegelhet: azaz megoszthatja a rábízott titkot a szülővel, ha abból a diáknak nem származik kára. A szegedi középiskolákban azonban eddig sem a törvényi szabályozás hatására nyíltak meg a diákok tanáraiknak, s az osztályfőnökök,

szaktanárok sem a törvény miatt tartják tiszteletben a tanulók titoktartási kérését.

– Számtalan példa volt pályafutásom alatt arra, hogy a diákjaim megkerestek a problémáikkal, amiket otthon nem mertek vagy nem tudtak megbeszélni a szüleikkel. Ezekben az esetekben mindig tiszteletben tartottam a kérésüket, és nem adtam tovább

a rá bízott titkokat – mondta Páderné Forgács Erzsébet, a Krúdy Gyula Kereskedelmi, Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakmunkásképző Iskola igazgatóhelyettese. Páderné úgy látja, az iskola tanulóinak magánjellegű problémáik megoldásában sokszor kéri a kollégái segítségét, azonban azt sem ő, sem a munkatársai nem tapasztalták, hogy a törvényi szabályozás hatására ugrásszerűen megszorodtak volna a diákok bizalmas kérései.

Folytatás az 5. oldalon

Rejtett kamerával leplezték le a szegedi bordélyokat

A TV 2 műsora miatt büntetőeljárás indult

Büntetőeljárás indított a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság a TV 2 Aktív című műsorában elhangzottak miatt. Egy kétrészes riportfilmben rejtett kamerával leplezték le egy szegedi bárt, ahol prostituáltak is kiközvetítettek. A rendőrség szerint a film szereplői több büntetett is elkövettek.

– Kerítés büntetést megalapozott gyanúja miatt eljárást indított a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság egy rejtett kamerás felvétel miatt. A TV 2 Aktív című műsorának egyik riportere kétrészes leleplező riportot készített arról, milyen könnyen lehet Szegeden illegális bordélyházat találni, ahol még fiatalok prostitúáltakat is dolgoztatnak.

A rejtett kamerával rögzített filmben a riporternő egy taxist kért meg arra, hogy vigye olyan helyre, ahol prostituáltakat találhat magának. A sofőr több illegális bordélyról is tudott, és a filmben útközben azt is elmesélte: a rendőrök is tisztában vannak azal, hogy ezeken a helyeken nem csupán italt lehet kérni, de semmit nem mernek tenni, mert félnek attól az embertől, aki ezt az üzletágat a városban a kezében tartja.

A taxis a riporternőt egy hivatalosan bárként üzemelő szórakozóhelyre vitte, akinek a pultos azonnal készségesen segített abban, hogy egy fiatalokú prostituáltakat találjon magának.

Folytatás a 4. oldalon

Emese a zűrzavarban

Bátran szembenézett a kórral, de a kezelését kísérő ellentmondások elfárasztották Szilágyi Emesét. A szentesi család eddig nyolcszázezer forintot költött a vitatott gyógyszerre.

– Semmi nem tisztázódott az ügyemben – fogalmazott Szilágyi Emese. A szentesi lány elmondta, hogy számtalan szakmai és jogi állásfoglalás hallatán úgy érzi, nem alakult ki világos helyzet a gyógyítása kapcsán. Szerinte egyértelmű, hogy kísérlet folyik rajta, mégis bízik az orvosi ta-

nácsban, hiszen mást nem tehet. Arra gondol, hogy ha ajánlották, nem lehet rossz a szer. És arra is gondol, hogy sokkal inkább érdekes a dolgoknak a jó oldalát látni és nézni, a rosszra egyáltalán nem akar figyelni.

Folytatás az 5. oldalon

Nagygyűlésen beszél Szegeden a Fidesz elnöke

Orbán a Dóm téren

Orbán Viktor (képünkön) 11 nagyvárosban találkozik a polgárokkal a Fidesz szövetséggé alakulását lezáró budapesti kongresszust követően. Kedden este fél 7-kor elsőként Szegeden, a Dóm téren mond beszédet. A volt miniszterelnök látogatása során több megbeszélést is folytat majd, egyelőre azonban még szervezés alatt áll a programja.

Annyi azonban biztos, hogy találkozik az EP-választások szegedi kampánystábjával. Orbán mellett Wittmann Tibor professzor mond beszédet a nagygyűlésen.

Részletek a 3. oldalon



Vége lesz a száguldozásnak: útakadály zárja le a Körtöltés utcát

Festett minikör lesz majd a Makkoserdő soron

Az átmenő forgalom kizárása és a gyorsajtók megfékezése céljából zsákutcává alakítják a rókusi Makkoserdő sort, s betoncölöpökkel zárják le a Körtöltés utcát. A Nádas utca végén mini körforgalommal szabályozzák az áthaladást.

Mini körforgalom, harmincas zóna és útzárak tartják távol a gyorsajtókat és az átmenő forgalmat a szeged-rókusi Makkoserdő sorról és Körtöltés utcából. A közlekedők

jó része régóta „menekülőútnak” és gyorsulási szakasznak használja a két utcát, mert a Csongrádi sugárútról levágva, hamarabb eljutnak a Rókusi körútra, kikerülve

a nagykört és Kossuth Lajos sugárút forgalmát. Ez már önmagában is megerhelte a társasházakkal beépített utcákat, amelyek lakóira a körzeten átszáguldozó jelentettek állandó veszélyt. A Körtöltés utcán nagy sebességgel húztak végig a kocsik.

Folytatás az 5. oldalon

A fiatalember a helyszínen életét vesztette

Egyetemistát gázolt el egy orvos Újszegeden

Elsőéves szegedi egyetemistát gázoltak halálra szerdáról csütörtökre virradóra az újszegedi Fő fasoron. Az előzetes rendőri jelentések szerint a sofőr ittasan és túl gyorsan vezetett.

MUNKATÁRSAINKTÓL

Újabb gyalogost gázoltak el Szegeden a hétfői tragédia után, amikor egy hét éves kislányt ütött el az 5-ös trolis a Csongrádi sugárúton. Csütörtök hajnali 2 órakor két fiatal sétált a Fő fasor úttestének jobb oldalán a marostói városrész felé. A Belváros irányából jövő fehér Ford vezetője későn vette észre az előtte haladó párt és elgázolta az autóhoz közelebb lévő húszéves fiatalembert.

Az ütközés következtében a fiatalember a Fő fasor 93. előtt a járdára esett. A kocsit vezető orvos azonnal kiszállt és megpróbálta elsősegélyben részéssíteni a súlyos sérültet. Az áldozat mellett sétáló fiatal lány szerencsére nem sérült meg.

Györfi Pál, az Országos Mentőszolgálat kommunikációs vezetője elmondta, hogy tegnap hajnalban negyed 3 után néhány perccel érkezett hozzájuk a riasztás. A rohamkocsi öt perc alatt érkezett a Szilágyi utcából a helyszínre. A mentősök többször is újraélesztették a súlyos sérüléseket szenvedett fiatalembert, ám a másfél órás küzdelem nem járt sikerrel. Az egyetemista fiú a helyszínen életét vesztette.

A rendőrség elsődleges vizsgálata szerint a gépjárművet vezető orvos ittasan ült a volán mögé, figyelmen kívül és túl gyorsan közlekedett. A fiatalok pedig annak ellenére az úttesten sétáltak, hogy a Fő fasor mindkét oldalán van járda.

A Fő fasor 93. szám alatti házban lakó középkorú hölgy elmondta, hogy férjével 2 óra körül hatalmas csattanásra ébredtek. – Én nem mentem ki, csak a férjem – mesélte tegnap a nő. A kerítés előtti vérfoltot homokkal szórta fel a házaspár.

Folytatás a 4. oldalon



A Nádas utca és Makkoserdő sor sarkán dőcögős a forgalom

Fotó: Schmidt Andrea